

Government of India Form GST REG-06

[See Rule 10(1)]

Registration Certificate

Registration Number :27AANFT2113J1Z3

	Legal Name	Thermo Puf Manufacturing LLP				
2.	Trade Name, if any	Thermo Puf Manufacturing LLP				
3.	Constitution of Business	Limited Liability Partnership				
4.	Address of Principal Place of Business	W2, MIDC, WAI, SATARA, Satara, Maharashtra, 412803				
5.	Date of Liability					
6.	Date of Validity	From	10/08/2018	То	Not Applicable	
7.	Type of Registration	Regula	r			
8.	Particulars of Approving Auth	iculars of Approving Authority		Maharashtra Goods and Services Tax Act, 2017		
Signat	ure					
Name		RAJEND	RAJENDRA MURLIDHAR SHIRKE			
Designation		State Tax Officer				
Jurisdictional Office		KARAD_703				
Jurisd						

This is a system generated digitally signed Registration Certificate issued based on the approval of application granted on 09/01/2020 by the jurisdictional authority.



Details of Additional Place of Business(s)

GSTIN 27AANFT2113J1Z3

Legal Name Thermo Puf Manufacturing LLP

Trade Name, if any Thermo Puf Manufacturing LLP

Total Number of Additional Places of Business(s) in the State

Sr. No. Address

Gat No31 and 32/1, Jategaon Khurd, Off Chakan Shikrapur Road, Shirur Taluka, Pune, Pune, Maharashtra, 412208



GSTIN 27AANFT2113J1Z3

Legal Name Thermo Puf Manufacturing LLP

Trade Name, if any Thermo Puf Manufacturing LLP

Details of Designated Partners

Name MAYUR DEEPAK SAKPAL

Designation/Status Partner

Resident of State Maharashtra

Name PRIYA MAYUR SAKPAL

Designation/Status PARTNER

Resident of State Maharashtra